

ERRATA CORRIGE

Na autorov zahtjev objavljujemo ispravke rada

Upon the author's request we are publishing corrigendum of the paper

Boris Havel, Jeruzalem u ranoislamskoj tradiciji
*/ Jerusalem in Early Islamic Tradition, *Miscellanea Hadriatica et Mediterranea*, 5, 2018, 113-179. <https://doi.org/10.15291/misc.2748>.*

Boris Havel, Jeruzalem u ranoislamskoj tradiciji
*/ Jerusalem in Early Islamic Tradition, *Miscellanea Hadriatica et Mediterranea*, 5, 2018, 113-179. <https://doi.org/10.15291/misc.2748>.*

U objavljenom tekstu treba ispraviti:

Hrvatski tekst:

Stranica 150, bilješka 165: umjesto "el-Kamila" treba pisati "el-Hakima".

Engleski tekst:

Stranica 124: umjesto "bur Christians" treba pisati "but Christians"

Stranica 150, bilješka 165: umjesto "al-Kamil" treba pisati "Al-Ḥākīm".

Stranica 161 bilješka 219: umjesto "Abraham and Israel" treba pisati "Abraham and Ishmael".

The published text should be corrected in the following places:

Croatian text:

Page 150, footnote 165: instead of "el-Kamila" it should be "el-Hakima".

English text:

Page 124: instead of "bur Christians" it should be "but Christians".

Page 150, footnote 165: instead of "al-Kamil" it should be "Al-Ḥākīm".

Page 161 footnote 219: instead of "Abraham and Israel" it should be "Abraham and Ishmael".